



**МИНИСТЕРСТВО  
ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА  
ГОСУДАРСТВЕННОЙ РЕГИСТРАЦИИ,  
КАДАСТРА И КАРТОГРАФИИ  
(РОСРЕЕСТР)**

**Управление Федеральной службы  
государственной регистрации, кадастра и  
картографии по Республике Хакасия  
(Управление Росреестра по Республике  
Хакасия)**

Вяткина ул., д. 12, Абакан, 655017  
тел./ факс (3902) 22-10-50  
e-mail: 19\_upr@rosreestr.ru

26 МАЙ 2017

на № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

№ 01-Ф-2024/17

Ассоциация арбитражных  
управляющих «СИБИРСКИЙ  
ЦЕНТР ЭКСПЕРТОВ  
АНТИКРИЗИСНОГО  
УПРАВЛЕНИЯ»  
Советская ул., 77в, 3-4 этаж.  
630132, Новосибирск  
[novosibsro@novosibsro.ru](mailto:novosibsro@novosibsro.ru)

Ассоциация «Саморегулируемая  
организация арбитражных  
управляющих «Меркурий»  
2-я Ямская 2, офис 201  
27018, Москва  
[office@soautprf.ru](mailto:office@soautprf.ru)

Саморегулируемая организация  
«Ассоциация арбитражных  
управляющих «Паритет»  
[paritet.moskva@mail.ru](mailto:paritet.moskva@mail.ru)

Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Республике Хакасия (далее - Управление), в рамках проводимых мероприятий, направленных на предупреждение возможных нарушений арбитражными управляющими законодательства о несостоятельности (банкротстве), подготовлена обобщенная информация о рассмотрении обращений граждан и юридических лиц по вопросам деятельности арбитражных управляющих, поступивших в Управление в 1 квартале 2017 г.

Направляем указанный документ для сведения, а также в целях информирования арбитражных управляющих о наиболее часто встречающихся нарушениях законодательства о несостоятельности (банкротстве).

Кроме того сообщаем, что 29.06.2017 Управлением будет проведено совещание – «Круглый стол» с арбитражными управляющими, ведущими на подведомственной территории процедуры, применяемые в деле о банкротстве по вопросам наиболее часто встречающихся нарушений законодательства о несостоятельности (банкротстве), а также по вопросам, связанным с осуществлением Управлением функции по привлечению арбитражных управляющих к административной ответственности.

Приложение: на 1 л.

Руководитель Управления

О.М. Анисимова

Согласовано:

Врио заместителя руководителя Управления



Н.И. Асочакова

О.Г. Николина  
(3902) 22-70-16

**Обобщенная информация о рассмотрении обращений граждан и юридических лиц по вопросам деятельности арбитражных управляющих поступивших в Управление Росреестра по Республике Хакасия  
1 квартале 2017 г.**

За 1 квартал 2017 год в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Республике Хакасия (далее - Управление) поступило 15 заявлений и обращений граждан, должностных лиц ФНС России, организаций (далее - обращений) на действия (бездействие) арбитражных управляющих. По сравнению с 1 кварталом 2016 года общее количество поступивших обращений увеличилось на 40 %.

Необходимо отметить, что Управлением, в соответствии со статьей 22 Закона о банкротстве в 2017 году, в саморегулируемые организации арбитражных управляющих жалобы не направлялись. Таким образом, настоящий сравнительный анализ позволит саморегулируемым организациям арбитражных управляющих, члены которых осуществляют деятельность на территории Республики Хакасия, получить информацию о наиболее часто встречающихся нарушениях в деятельности арбитражных управляющих, осуществляющих процедуры, применяемые в деле о банкротстве на территории Республики Хакасия.

Сообщения, содержащие сведения о нарушении арбитражными управляющими действующего законодательства, поступали из следующих источников:

Источники поступления сообщений	1 квартал 2016		1 квартал 2017	
	всего	Доля от общего количества, %	всего	Доля от общего количества, %
Граждане	1	12	4	27
Юридические лица	2	22	1	7
Органы государственной власти	2	22	0	0
ФНС России	4	44	10	66
Итого:	9	100	15	100

Анализ структуры поступивших обращений за 1 квартал 2017 года показал, что наибольшее количество обращений поступило из Федеральной налоговой службы России, что составляет 66% и выше показателя 2016 года на 22%. Доли обращений поступивших от граждан и юридических лиц уменьшились.

Основными поводами к обжалованию действий арбитражных управляющих являются следующие нарушения Федерального закона от 26 октября 2002 года № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» (далее – Закон о банкротстве):

- непредставление арбитражным управляющим собранию кредиторов (комитету кредиторов), арбитражному суду отчета о своей деятельности (ст.143);

- в части нарушения сроков публикации на сайте ЕФРСБ сообщений о получении требований кредиторов (п. 2 статьи 100);

- нарушение сроков опубликования объявлений о введении той или иной процедуры банкротства (ст. 128);

- нарушение порядка проведения собраний кредиторов и уведомления о проведении собрания кредиторов (ст. 12, 13,14).

По результатам рассмотрения 15 поступивших в 1 квартале 2017 года обращений должностными лицами Управления в рамках своих полномочий, было назначено 3 административных расследования, по результатам которых составлен 1 протокол об административных правонарушениях, вынесено 2 постановления о прекращении дела об административном правонарушении. Кроме того, составлено 11 протоколов об административных правонарушениях в результате непосредственного обнаружения события административного правонарушения. Подготовлен 1 мотивированный ответ на жалобу.

По результатам рассмотрения заявлений, поступивших в 1 квартале 2017 года, Арбитражным судом Республики Хакасия принято 3 решения, о привлечении арбитражных управляющих к административной ответственности и назначении наказания в виде предупреждения.

По 9 заявлениям о привлечении к административной ответственности на текущий момент судебных решений не вынесено.

Анализируя деятельность Управления за 1 квартал 2017 года по рассмотрению поступивших обращений, заявлений и жалоб, касающихся деятельности арбитражных управляющих, следует отметить существенное увеличение количества поступающих обращений по сравнению с 2016 годом. Это может быть связано отсутствием со стороны арбитражных управляющих надлежащего контроля за соблюдением исполнения соответствующих публично-правовых обязанностей, и невнимательным отношением к установленным правовым требованиям и предписаниям.

Врио заместителя руководителя Управления



Н.И. Асочакова